

平成 26 年 5 月 30 日

各 位

会社名 日本電波工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 竹内 寛
(コード番号 6779 東証第一部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 加藤 啓美
(TEL. 03-5453-6709)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、数値データについての訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」8 ページ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期利益又は税引前当期損失 (△)	<u>△159</u>	191
…		
固定資産廃棄損	22	<u>9</u>
…		
その他	<u>48</u>	△973
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,666</u>	<u>3,220</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期利益又は税引前当期損失 (△)	<u>△37</u>	191
…		
固定資産廃棄損	22	<u>10</u>
…		
その他	<u>△74</u>	△973
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>3,666</u>	<u>3,220</u>

2. 訂正の理由

公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

以 上